
                                                            

Схема оцінювання тесту № 2  

з української мови і літератури 

4 клас 

 

№ 

з/п 

Варіанти правильних відповідей Кількість балів Бали 

1. Б. Льодом.           

В. Плакав. 

А. Між стовбуром і гілкою.    

3 бали – по 1б. за 

кожну правильну 

відповідь. 

L 0 1 

L 0 1 

L 0 1 

2. 2 замерзло, 1потепліло, 3 не достукається, 5 винесла, 4 

плаче. 

 

5 балів – за 

умови 

правильної 

відповіді. 

L012345 

3. Добра білочка. Чи: Голодний дятел. Чи: Як білочка 

врятувала дятла. (Можливі інші варіанти) 

2 бали – за умови 

правильної 

відповіді. 

L 0 2 

4.  –  Чого це ти, дятле, плачеш?  
Чи: 

 –  Немає чого  їсти, білочко. 

2 бали –  1 б. за 

правильно 

визначене 

речення + 1б. за 

грамотність. 

L 0 1 2 

 

5. А. Розповідь.   

 

1 бал – за умови 

правильної 

відповіді. 

L 0 1 

 

6. Визирає з дупла – дивиться з дупла. 

 

Бити дзьобом – молотити дзьобом. 

2 бали – по 1 б. 

за кожний 

правильно 

дібраний 

синонім.  

L 0 1   

L 0 1 

 

7. 1. Сів                          2 радіє 

2. Плаче                     1 підвівся  

3. Гарячі                     3 холодні 

4. Замерзають            6 мала 

5. Винесла                 5 занесла 

6. Велика                   4 розтають. 

6 балів – 1б. за 

правильно 

дібраний 

антонім. 

L012 

3456 

8. Б. Пішов хлопчик.         1 бал – за умови 

правильної 

відповіді. 

L 0 1 

 

9. Винесла вона. 2 бали – по 1б. за 

кожний 

правильно 

підкреслений 

головний член 

речення. 

L 0 1 2 

 

10. Вкрилися льодом земля, дерева, кущі.  

(Можливі інші варіанти) 

 

 

 

3 бали – по 1б. за 

кожний 

однорідний член 

+ 1б. – за 

поставлений 

розділовий знак. 

 

L0 1 2 3 

 

 



11.      Зима стоїть морозна. Сніг лежить на землі, мов 

пір’їна. Він  рипить та іскриться під ногами. Всі дерева 

вкриті товстим шаром інею. На вікнах красуються 

льодові  візерунки. Пташки і звірята ховаються по 

гніздах. У лісі тихо. Ніхто не хоче мерзнути в такий  

холод. 

7 балів – по 1 б. 

за кожну 

правильно 

вставлену літеру 

і апостроф. 

L0123 

4567 

12. Висить на ялинці. 

 

Їхати на коні. 

2 бали – по 1б. за 

кожне правильно 

утворене 

словосполучення. 

L 0 1 

L 0 1 

13.      Настала сувора зима. Земля, вода і ліс – все вкрите 

снігом. Добре тому, у кого тепле, затишне лігво, нірка чи 

гніздо. А птахи сильно дуже страждають взимку від 

холоду і голоду. Треба стрибати, літати, щоб зігрітися. 

 

 бали – по 1б. за 

кожний  

правильно 

вставлений 

розділовий знак. 

L01234 

14.  

Смієшся. 

 

Мудрістю. 

 

 

2 бали – по 1б. за 

кожний 

правильно 

вибраний і 

підкреслений 

варіант. 

 

L 0 1 

L 0 1 

15.                           Допоможіть птахам! 

 

Настала сніжна і морозна зима.  

Птахи страждають від зимового холоду та голоду. 

Люди повинні допомагати птахам, звірятам, піклуватися 

про них взимку. 

Ми можемо разом з батьками прилаштувати годівниці на 

деревах і насипати в них зернятка і хлібні крихти. 

Бережіть птахів і допомагайте їм вижити в холодну 

пору! 

 

 

 (Будь-який правильно складений текст за темою). 

8 балів: 

5 балів – по 1б. 

за кожне 

правильно 

складене 

речення; 1 б. – за 

зміст тексту; 2 б. 

– за грамотність 

усього тексту:  

2 б. – 1 помилка; 

1 б. – 2-3 

помилки;  

0 б. – 4 і більше 

помилок. 

L 0 1 

L 0 1 

L 0 1 

L 0 1 

L 0 1 

 

L 0 1 

L 0 1 2 

                                                                                                                Усього 50 балів 


